シネマイレージカードセゾン会員特約

第1条(カード名称)

株式会社クレディセゾン(以下「当社」という)がTOHOシネマズ株式会社 (以下「TOHOシネマズ」という)と提携して発行するクレジットカードをシ ネマイレージカードセゾン(以下「本カード」という)と称します。

第2条(カードの発行)

TOHOシネマズが組織・運営する『シネマイレージカード』会員であるお客様が、本特約とセゾンカード規約を承認し本カードご利用のお申込みをされ、当社が本カードのご利用を承諾した方(以下「会員」という)に、本カードを発行いたします。契約は、当社が承諾した日に成立するものとします。

第3条(年会費)

会員は、当社に対し、当社の定める年会費とその消費税等を支払うものとします。年会費は、当社が会員登録をした月(以下「会員登録月」という)の翌月からの1年分を、会員登録月の末日を締切日として、セゾンカード規約第7条(弁済金等の支払方法等)(1)①に定める方法によりお支払いいただくものとし、以後も同様とします。なお、年会費は、本カードのご解約又は会員資格を喪失された場合でもお返ししません。

第4条(会員資格の喪失)

セゾンカード規約第24条(会員資格の喪失等)に以下の事項を追加いたします。 (7)会員がシネマイレージカードの会員資格を取り消された場合、もしく は会員がシネマイレージカードを退会された場合は、本カードの会員資 格を取り消され、(3)に従うものとします。

第5条(カード規約)

本カードについては、セゾンカード規約に加え本特約が適用されます。両 規定が重複する場合は、本特約を優先いたします。

第6条(本規約の変更等の準用)

セゾンカード規約第19条(本規約の変更等)の規定は、本特約の変更について準用します。この場合において、セゾンカード規約第19条(本規約の変更等)中「本規約」とあるのは、「本特約」と読み替えるものとします。

シネマイレージカード会員規約

TOHOシネマズ株式会社(以下「当社」といいます。)は、シネマイレージサービス(以下「本サービス」といいます。)について、以下のとおり規約(以下「本規約」といいます。)を定めます。

入会・会員証について

- ・シネマイレージ会員(以下「会員」といいます。)とは、本規約に同意の上、 当社が定める手続きによって入会を申込み、当社が申込みを承諾した個人 をいいます。なお、日本国内に住所のある個人のみ入会の申込みをすること ができます。
- ・当社所定の入会金をお支払いいただいた会員に対して、会員証として、 シネマイレージカードを貸与します。
- ・会員は、重複して入会の申込みをすることはできません。
- ・会員証は、第三者に貸与または譲渡することはできません。また、本サービスの利用にあたって、会員資格の確認を行う場合があります。
- ・会員証の有効期間は、入会日から1年です。会員は、当社所定の手続によって有効期間の更新をすることができます。更新料は、別途定めるものとし、更新の際、本人を確認できる書類の提示をお願いする場合があります。
- ・会員証を紛失したり、盗難などに遭われたときは、当社または本サービス実施劇場までお知らせください。当社所定の手続によって、会員証の再

発行を請求することができます。再発行手数料は、別途定めるものとし、再 発行の請求の際、本人を確認できる書類の提示をお願いする場合があり ます。

・お支払いいただいた入会金・更新料・再発行手数料等は、理由の如何 にかかわらず返金いたしません。

ポイントサービス

- ・氏名、住所、電話番号など所定の項目を登録した会員は、ポイントサービスを利用することができます。
- ・登録した氏名・住所・電話番号などに変更があった場合は、会員専用ページで登録情報を修正してください。
- ・サービス実施劇場において、映画を有料で鑑賞すると、上映時間に応じてマイルが加算されるとともに、1回の鑑賞につき1ポイントが付与されます。なお、一部の作品または上映を対象外とすることがあります。詳細は、ホームページに記載します。
- ・ポイントの有効期間は鑑賞日より2年間、マイルの有効期間は鑑賞日の属する年の翌年末日です。この有効期間は、延長いたしません。
- ・会員は、会員専用ページで、映画作品の鑑賞履歴を確認することができます。なお、会員は、会員本人名義の会員証にご自身が鑑賞された作品のみ登録できます。
- ・ポイントサービスは、会員証に氏名が記載されている本人が、会員証を 提示し、または認証を行った場合のみ利用できます。
- ・会員特典の無料鑑賞は、各上映回でご利用いただける座席数に上限が あります。
- ・ポイント・マイルは、入場チケットに印字された上映日当日まで登録することができます。翌日以降の登録はできません。
- ・会員証が、紛失、盗難等により他人に不正に使用され、ポイント・マイルが減算された場合であっても、ポイント・マイルの再付与・再加算はできません。
- ・会員は、2枚以上の会員証を保有することはできず、異なる会員証に登録されたポイント・マイルを合算することはできません。

退会・利用停止・登録の抹消について

- ・退会を希望するときは、本サービス実施劇場までお申し出ください。
- ・本サービスの不正利用、本規約に違反する行為、または当社劇場の運営を妨げる迷惑行為等によって当社との信頼関係を著しく損なうなど当社が不適切と判断した場合は、会員証の利用を停止し、会員の登録を抹消することがあります。
- ・会員は、会員証の利用を停止された場合、当社が利用の再開を認めない限り、会員証を利用することはできません。また、会員の登録を抹消された場合は、新たに入会の申込みをすることができなくなることがあります。
- ・退会手続が完了したとき、または有効期限を過ぎて1年以上更新手続きのないときは、会員証が失効します。
- ・退会した場合または会員証の利用を停止された場合は、ポイント・マイルを特典に引き換えることはできません。

会員の個人情報のお取扱いについて

- ・当社は、個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」といいます。)その他の関係する法令および条例(個人情報保護委員会のガイドライン等を含みます。以下「法令等」といいます。)ならびに当社の社内規程、お取引先との契約などを遵守し、個人情報を適法かつ適正に取り扱います。
- ・当社は、ご登録いただいた会員のお名前・性別・生年月日・電話番号・ 現住所・メールアドレスその他の事項、および本サービス実施劇場にて本 サービスを利用して映画を鑑賞された履歴等の個人情報(以下「個人情

報」といいます。)を、当社の関係会社(以下「東宝グループ」といいます。)と 共同で、下記の利用目的の範囲内で利用することができるものとします。

■利用目的

- ・電子メール、郵送等各種媒体により、サービスに関する推奨・告知を 行うこと
 - ・アンケート調査及び景品等の送付を行うこと
- ・当社のサービスの改善または新たなサービスの開発を行うこと
- ・ターゲティング広告などの効果的な広告やコンテンツの配信
- ・映画館の運営と各種サービスの実施(会員からの問合せ対応を含む)

その他

- ・サービスの内容およびご利用の条件、ご利用の可否等につきましては、 実施劇場毎に、または実施上映毎に異なる場合があります。また、本サービスの内容やご利用条件につきましては、事前の予告なく変更される場合があります。詳しくは当社ホームページをご確認ください。
- ・本サービス実施劇場には、当社以外の東宝グループの企業が運営する 劇場が含まれます。詳しくは本サービス実施劇場までお問合せください。 ・本規約は、諸事情により、随時変更される場合がありますのでご了承く
- ださい。
 ・本ページに掲載されております本規約が最新の会員規約となります。
- ・会員がご自身の個人情報について、個人情報保護法またはその関連法令に基づく訂正、追加、削除を求める場合は、会員専用ページにログインして行なってください。また、登録情報の開示、利用停止もしくは消去を求める場合は、本サービス実施劇場までお申し出ください。なお、お申し出いただいてからご請求に係る措置を完了するまでにはお時間をいただく場合がございます。
- ・当社の個人情報保護ポリシーについては、https://www.tohotheater.jp/info/privacy_policy.html をご確認ください。
- ・当社は、お客様の本規約に反する行為によって生じた損害について、一 切責任を負いません。

2022年7月28日改定

※シネマイレージカードセゾンについては、本規約に加え、セゾンカード規 約及びシネマイレージカードセゾン会員特約(以下、併せて「カード規約」 という)が適用されます。本規約とカード規約が重複する場合は、カード規 約を優先いたします。